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60167 mq/30 mq per ab.
Superficie necessaria per urbanizzazione primaria a verde = 16 mq per ab. x 2006 ab.= 32096 mq< 32217 mgq di progetto gia

decurtati di 60 mq per la presenza di 2 cabine Enel

Superficie necessaria per urbanizzazione primaria a parcheggio = 4 mq per ab. x 2006 ab.= 8024 mg< 8028 mq di progetto

Terreni ceduti per nuova viabilita pubblica misurata graficamente
Superficie necessaria per urbanizzazione secondaria calcolata solo sulla nuova S.U.= 10 mq per ogni abitante

Calcolo allo stato attuale di abitanti, S.U. e Standards
ab. =1614 abitanti x 10 mg = 16140 mq

Superficie Territoriale totale da dati catastali
Superficie Utile di Progetto = 60167 mg-11744,4 mq

Superficie Territoriale totale da rilievo = 300834 mq
Indice di Utilizzazione Territoriale = 0,2 mg/mq
Superficie Utile Totale = Superficie Totale x 0,2
S.U. per ogni singolo proprietario

S.U. esistente legittimata = 11744,4 mq

Abitanti
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